

Illex Nitro Shad 90 Gummifisch sinkend Rudd



Illex

Artikelnummer: IL-65678

Ein Klassiker, welcher WM Titel gebracht hat.

Gewicht: 0.0075 kg

10.95 €

9,89 €* 9,89 €



Der Illex Nitro Shad 90 - Sinkender Gummifisch für erfolgreiche Raubfischjagd

Tauchen Sie ein in die Welt des erfolgreichen Raubfischangels mit dem Illex Nitro Shad 90, einem sinkenden Gummifisch vom Typ "Shad". Ursprünglich für das Angeln auf Wolfsbarsch entwickelt, hat sich dieser Illex Gummifisch auch im Süßwasser als äußerst fängig erwiesen. Seine Vielseitigkeit ermöglicht es Ihnen, sowohl linear als auch vertikal zu angeln, und deshalb bieten wir ihn auch in typischen Süßwasser-Dekors an.

Der **Nitro Shad** ist mit dem speziellen "Nitro Booster" romatisiert und perfekt montiert auf den originalen <u>Illex Bleiköpfe Nitro Shad Head</u>. Seine sensationelle Laufeigenschaften werden selbst von erfahrenen Anglern immer wieder gelobt. Selbst mit Rundkopfjigs lässt er sich noch effektiv einsetzen. Sein Schwanz wackelt nicht nur verlockend, der gesamte Körper "rollt" extrem, was selbst die scheuesten Raubfische nicht widerstehen können.

Für noch mehr Lockwirkung können Sie diesen Köder zusätzlich mit dem Illex Nitro Booster Lockstoff Creme bestreichen und sich auf erstaunliche Ergebnisse freuen! Mit dem Nitro Shad haben die Angler Thomas Engert und Marc Ptacovsky bereits die Raubfisch-Weltmeisterschaft am Lac de Bourget in Frankreich 2014 gewonnen und 2021 einen beeindruckenden Hecht beim Gewinn der World Predator Classic gelandet. Ein absolutes Must-Have für jeden ernsthaften Raubfischangler!

Produktdetails:

Anzahl pro Packung: 6 StückZielfisch: Barsch und Zander

Länge: 9 cmGewicht: 7,5 g

Tauchen Sie ein in die Welt des erfolgreichen Raubfischangels mit dem **Illex Nitro Shad 90** und steigern Sie Ihre Fangchancen mit diesem hochwertigen **Barschköder**!

* inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten